

穆为民就加快新型城镇化强调要借鉴先进经验

打造美丽南阳 建设幸福之城

本报讯(记者王秀云)就学习贯彻中央、省加快新型城镇化相关指示精神,围绕新加坡、合肥市先进规划和管理经验,4月12日,我市召开新型城镇化座谈会。市长穆为民指出,他山之石,可以攻玉,要学习借鉴先进经验,开拓创新,打造美丽南阳,提升新型城镇化发展水平。副市长和学民主持座谈会。

在认真听取市规划、发改委、住建委、交通等部门负责人畅谈学习外地城市规划经验体会的发言后,穆为民首先对南阳城镇化进行了深入分析,他指出,这几年,我们借助两个“国字号”工程,在推动城镇化发展中打了一个攻坚战,但仍有差距。经验给了我们勇气,教训给我们智慧,危机和问题给我们警醒,人民群众的期盼与先进地区差距给我们指令。推动新型城镇化过程中,需要汇集

社会资源,充分依靠人民群众的智慧和力量,选择发展道路和发展模式,坚持创新体制机制,以人为本,把就业、服务、宜居与新型城镇化融为一体。

穆为民强调,各相关部门要高度重视,统一思想,切实认识到城镇化是经济的增长点,是推动经济发展的新动力,是当下责任。一要学习先进经验。要进一步理清思路,充分学习借鉴外地的先进思想、先进理念,结合南阳实际,坚持产城一体、功能齐全、宜居宜业、生态优美的原则,全面推进我市新型城镇化发展。二要尽快形成方案。要在深化细化上下功夫,在破解难题上下功夫,在建章立制上下功夫,在打基础立长远上下功夫,充分挖掘南阳优良的资源优势,深入研判新型城镇化之路,确保四月下旬拿出切实可行的城市规划管理实施方案和

机制。三要凝聚合力。要按照职责分工,协调联动,拉长短板,突破瓶颈,开拓创新,共同将这项工作抓好抓实。规划部门要坚持规划先行,注重特色城镇的设计及产业功能,突出白河、内河等水网的支撑地位,切实考虑区域联动、组团发展;发改委要建立项目策划、评估、储备快速机制;国土部门要对土地制度进行适度改革,促进城乡统筹协调发展;住建委要对项目工程、城市拆迁等进行研究论证,加强城建工程管理和环境管理;交通部门要努力破解城乡一体化的交通难题,坚持公交优先,打造绿色交通,构建大交通体系。努力把南阳打造成生态优良、环境优美、社会和谐、群众满意的幸福之城。

座谈会后,穆为民兴致勃勃地参观了市城市规划展示中心。
②5

全市中招体育考试今日开考,教育部门公布考试违纪投诉电话 63163604、63137469——

考试成绩次日 9 时可查询

□本报记者 王秀云

备受关注的2013年全市初中毕业升学体育考试今日开考,4月22日结束。考生成绩可在考试后的次日上午9时查询,今年的考试成绩满分增至50分。

考生 教你一套计算成绩的妙方

据介绍,今年卧龙、宛城、高新区(含市直学校)体育考试,4月15日至22日分别在南阳市十三中北校区(原市二十八中)、南阳市一中分校(市二十一中)校园举行。

此次体育考试项目为必考项目和选考项目(即考生要参

加必考项目和选考项目共三个项目的考试)。其中必考项目为800米(女)或1000米(男)跑、坐位体前屈两项;选考项目为跳绳和立定跳远,考生可根据本人的实际情况从选考项目中任选一项作为本人的考试项目。

三项考试成绩满分为70分(其中跑项目为30分,其他两项均为20分),折算后按50分计入中招成绩总分。计算公式为:(跑项目分数×0.3+坐位体前屈项目分数×0.2+跳绳或立定跳远项目分数×0.2)÷7×5=体育考试成绩。

考试 要掌握仪器测试技巧

今年,卧龙、宛城、高薪三区初中毕业升学体育考试仍将采用智能化测试仪器。该仪器主机为智能网络型,全程语音提示,采用条形码扫描仪识别学生考试信息;在测试过程中仪器能实时显示考生的考试号码和测试成绩,并通过测试主机以无线方式自动传输并储存到数据库。数据库有防篡改功能,任何人不能

修改,最大限度的减少了人为因素的干扰。考务人员特别提醒三区考生,坐位体前屈测试中,考生应尽力缓缓向前推滑板,中间不能有停顿,如停顿测试仪将自动记录该次成绩。立定跳远测试仪有智能判断犯规功能(考生最好站在距起跳线1厘米的地方),测试后向前走出测试区。可测试3

次,自动取最好值。跳绳测试仪通过跳绳手柄计数,一分钟时间结束有停止时间提示,自动计时、计数并显示。受测者完成跳绳测试后,仪器显示一分钟内所跳次数,同时数据通过有线方式传输到测试主机。中长跑测试仪通过腕表记录考试成绩,通过无线方式自动传输,主机也可以反读到腕表数据。

成绩 考试结束次日 9 时查询

卧龙、宛城、高薪三区考生考试成绩,考试结束次日上午9时公布成绩。考生可登录南阳招生考试信息网站进行查询。

考生、家长、老师,在考试过程中,若发现有考务人员弄虚作假、徇私舞弊的,将一查到底,一律按招生考试纪律处理,根据情

节分别给予党纪、政纪处分,直至追究刑事责任。

考试违纪投诉电话为63163604、63137469。
②5

天冠集团秸秆沼气综合利用项目开工建设

一年能发电 1.1 亿度

本报讯(记者刘阳 通讯员陈铁)4月12日,由天冠集团自主研发的秸秆沼气综合利用项目在宛城区龙泉寺附近开工建设。该项目的实施,是天冠集团创业发展的一个重要里程碑,也是南阳高效生态经济示范市建设快速推进的一个重要标志。

该项目建设地正是天冠集团的前身“芳林酒精厂”的诞生地。天冠集团在创业发源地

建设秸秆沼气综合利用项目,既是天冠集团回报创业发源地,饮水思源不忘本的举措,更重要的原因是有效利用宛城区丰富的秸秆资源,变废为宝,增值增效,帮助农民脱贫致富。天冠集团的秸秆沼气综合利用项目建成后,年可利用消化秸秆21万吨,年产3万吨纤维乙醇、2400万立方工业沼气,年生物发电1.1亿度,年销售收入4.5亿元。
②5

首届河南最具影响力教师评选揭晓

我市 4 名教师榜上有名

本报讯(通讯员王炳双)日前,从市教育局传来喜讯,洛外杯“首届河南最具影响力教师”评选揭晓,我市4名教师榜上有名。

南阳油田教育中心教研室教研员付以华荣获“首届河南

最具影响力教师”特别奖,南阳油田实验小学教师刘娟娟荣获“首届河南最具影响力教师”优秀奖,西峡县五里桥初中教师李清锋、西峡县丹水镇中心学校教师胡明珍荣获“首届河南最具影响力教师”提名奖。
②5

我市开始推选“全国道德模范”“河南省道德模范”

4 月 20 日前申报

本报讯(记者刘阳)4月12日下午,我市组织收听收看第四届“全国道德模范”评选表彰活动电视电话会议。

针对第四届“全国道德模范”和“河南省道德模范”推荐评选工作,我市作出安排,要求在4月20号前推荐每类1名候选人,两属单位各推荐任一类1人,事迹材料3000字左右,电子版报市文明办公民教育科。市文明办会同市委宣传部、市总工会、团委、妇联成立评选表彰活动

组委会,对各地上报人选进行审核,从中择优确定每类人选2名。在媒体公示,并广泛征求各方面意见后,报省评选活动组委会。

据了解,“全国道德模范”和“河南省道德模范”均分为“助人为乐模范”、“见义勇为模范”、“诚实守信模范”、“敬业奉献模范”、“孝老爱亲模范”五个类别。全国道德模范在全国范围内每类评选表彰10名。河南省道德模范在全省范围内每类评选表彰2名。
②5

南阳师院传出喜讯

捧回三项省级荣誉

本报讯(通讯员张君明 郭海玉)日前,南阳师院传来喜讯,该校喜获三项省级荣誉。

经河南省教科文卫体工会推荐,河南省厂务公开领导小组审定,南阳师院被授予“河南省厂务公开民主管理示范单位”称号。河南省教育工会近日下发《关于2012年高校工会财务工作的表彰

决定》,授予南阳师院“工会财务工作先进单位”称号和“工会财务工作特别贡献奖”。在“2013中国大学生计算机设计大赛河南省级赛”上,南阳师院软件学院的参赛作品《南阳汉化馆虚拟现实》和手机游戏《对影》分别获二等奖,手机游戏《泊车高手》获得优秀奖。
②5